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رياضيات 

 الثاني عشر الصف

اعداد 
الاستاذ: حسام بيومي

مراجعه الفصل الدراسي الأول
2025 -2024           

علمي

مراجعھ الفصل الدراسي الأول   



: أ. حسام بيومي إعداد   

مراجعھ الفصل الدراسي الأول
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د  𝒍𝒊𝒎𝒙 → 𝟏   (𝒂)أمكن:    إن         أوج   𝒙𝟐 + 𝒙 − 𝟐𝒙𝟐 − 𝒙  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (𝒃)   𝒍𝒊𝒎𝒙 → 𝟎  (𝒙 − 𝟐)𝟑 − 𝟖𝒙  

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 (𝒄)   𝒍𝒊𝒎𝒙 → −𝟐  |𝒙 − 𝟐|𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 + 𝟐 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         𝒍𝒊𝒎𝒙 → 𝟕  (𝒙 + 𝟒)𝟐 − 𝟗𝒙𝟐 + 𝟕𝒙                                 𝒍𝒊𝒎𝒕 → 𝟐  𝒕𝟐 − 𝟑𝒕 + 𝟐𝒕𝟐 − 𝟒                              𝒍𝒊𝒎𝒙 → 𝟓  |𝒙 + 𝟐| − 𝟕𝒙𝟐 − 𝟐𝟓
اف ي         إض   



: أ. حسام بيومي إعداد   

مراجعھ الفصل الدراسي الأول
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د  𝒍𝒊𝒎𝒙 → 𝟐   (𝒂)أمكن:    إن         أوج  √𝟐𝒙 − 𝟑 − 𝟐𝒙 − 𝟐  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (𝒃)   𝒍𝒊𝒎 𝒙 → 𝟏  𝒙 − 𝟏√𝒙𝟑 − 𝟏 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 (𝒄)   𝒍𝒊𝒎𝒙 → −𝟐   𝒙𝟐 − 𝟒√𝒙 + 𝟐𝟑  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

         𝒍𝒊𝒎𝒙 → −𝟏  √𝒙𝟑 + 𝟏𝟑 √𝒙𝟏𝟑                                         𝒍𝒊𝒎𝒙 →𝟗  𝒙 − 𝟗𝟑 − √𝟗                              𝒍𝒊𝒎𝒙 → 𝟐  √𝒙𝟐 + 𝟓 − 𝟐𝒙𝟐 − 𝟐𝒙   
اف ي         إض   



: أ. حسام بيومي إعداد   

مراجعھ الفصل الدراسي الأول
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د  أمكن:    إن         أوج 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

     
اف ي         إض   

  𝒍𝒊𝒎𝒙 → 𝟑  𝒙𝟑 − 𝟐𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 + 𝟑𝒙 − 𝟑  

           𝒍𝒊𝒎𝒙 → −𝟐  𝒙5 + 𝟑𝟐𝒙 + 𝟐    



: أ. حسام بيومي إعداد   
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د  𝒍𝒊𝒎𝒙 → ꚙ   أمكن:    إن         أوج  𝒙 − 𝟐√𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟒 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                  𝒍𝒊𝒎𝒙 → ꚙ√𝟐𝒙𝟐 − 𝒙𝒙 + 𝟏       
اف ي         إض   

           𝒍𝒊𝒎𝒙 → −𝟐  𝒙𝟑 + 𝟑𝟐𝒙 + 𝟐    



: أ. حسام بيومي إعداد   
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د  𝒍𝒊𝒎𝒙 → −ꚙ   أمكن:    إن         أوج   𝟐𝒙 − 𝟑√𝟒𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 + 𝟔 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                  𝒍𝒊𝒎𝒙 → −ꚙ  𝟑𝒙 − 𝟓√𝒙𝟐 − اف ي              𝟗 إض   



: أ. حسام بيومي إعداد   

مراجعھ الفصل الدراسي الأول
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د  𝒍𝒊𝒎𝒙 → 𝟎   (𝒂)أمكن:    إن         أوج   𝒙𝟐𝟏 − 𝒄𝒐𝒔 𝒙 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 (𝒃)   𝒍𝒊𝒎𝒙 → 𝟎  𝒙 𝐬𝐢𝐧 𝒙𝐜𝐨𝐬 𝒙 − 𝟏 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

         𝒍𝒊𝒎𝒙 → 𝟎  𝐬𝐢𝐧 𝒙𝟐𝒙𝟐 − 𝒙                                        𝒍𝒊𝒎𝒙 → 𝟎  𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙𝟑𝒙 𝐜𝐨𝐬 𝒙                             𝒍𝒊𝒎𝒙 → 𝟎  𝟏 − 𝐜𝐨𝐬 𝒙𝐬𝐢𝐧𝟐 𝒙          
اف ي         إض   



: أ. حسام بيومي إعداد   

مراجعھ الفصل الدراسي الأول
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د  𝒍𝒊𝒎𝒙 →𝟎   (𝒂)أمكن:    إن         أوج   𝟓 𝒕𝒂𝒏 𝒙 − 𝟑 𝒔𝒊𝒏 𝒙𝟒𝒙  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 (𝒃)   𝒍𝒊𝒎𝒙 →𝟎  𝐜𝐨𝐬 𝒙 𝒕𝒂𝒏 𝒙 − 𝟐𝒙 𝐜𝐨𝐬 𝒙𝟑𝒙  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

         𝒍𝒊𝒎𝒙 → 𝟎  𝟓𝒙 + 𝐬𝐢𝐧 𝒙𝒙                                         𝒍𝒊𝒎𝒙 → 𝟎  𝒙 𝐬𝐢𝐧 𝒙 − 𝒙𝟐𝟑𝒙𝟐                            𝒍𝒊𝒎𝒙 → 𝟎  𝐭𝐚𝐧 𝟐𝒙 + 𝟑𝒙 𝐜𝐨𝐬 𝟒𝒙𝟓𝒙         
اف ي         إض   



: أ. حسام بيومي إعداد   

مراجعھ الفصل الدراسي الأول
مي
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   𝒇(𝒙) = { 𝒙𝟐 + 𝟑𝒙        ∶    𝒙 ≥ 𝟏  𝟓𝒙 − 𝟏         ∶    𝒙 < 𝟏           : 𝒇                كن 𝒙                     لت  = د                                               𝟏 عت  : 𝒇               صال الدالة حث ات                                           اب 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 𝒇(𝒙) = {𝒙𝟑 + 𝒙      ∶    𝒙 ≤ 𝟎  𝒙𝟐𝒙+𝟏            ∶    𝒙 > 𝟎            : 𝒇               كن 𝒇(𝒙)                                                                                                                                                                                                     لت  = { 𝒙𝟐−𝟗𝒙−𝟑      ∶    𝒙 > 𝟑  𝟕          ∶    𝒙 ≤ 𝟑            : 𝒇               كن      لت 

                                                                                                                                                                                                                                                      𝒙 = د                                             𝟎 عت  : 𝒇              صال الدالة حث ات  𝒙                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           اب  = د                                𝟑 :             عت  𝒇                 صال الدالة حث ات  اب                                                                   
                           

اف ي         إض   



: أ. حسام بيومي إعداد   
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 𝒙 = د                                𝟎 عت                  𝒇(𝒙) = {𝒙𝟐−𝟑𝒙|𝒙|       ∶    𝒙 ≠ 𝟎  −𝟑         ∶    𝒙 = 𝟎            : 𝒇           صال الدالة حث ات                                                                         اب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 𝒙 = د                                  𝟎 عت                         𝒇(𝒙) = √𝒙𝟑𝒙𝟐+𝟒                        : 𝒇               صال الدالة حث ات       اب 
 

 

 

         

 

 

 

 

 
 



: أ. حسام بيومي إعداد   

مراجعھ الفصل الدراسي الأول
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كن 𝒇(𝒙)    : لت  = √𝒙   ,   𝒈(𝒙) = 𝒙𝟐 + صال الدالة              𝟓 حث ات  𝒙اب  = د 𝟐− 𝒈𝒐 𝒇 عن 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

كن                                                     𝒇(𝒙)    : لت  =  |𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + صال الدالة         |𝟔 حث ات  𝒙  اب  = د  𝟐  𝒇 عت 

   

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

كن                    𝒇(𝒙)   :  لت  =  |𝒙|𝒙+𝟐   ,   𝒈(𝒙) = 𝟐𝒙 + صال الدالة              𝟑 حث ات  𝒙اب  = د 𝟏 𝒇 عن 
كن                   𝒇(𝒙)   : لت  =  |𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 + صال الدالة           |𝟐 حث ات  𝒙اب  = د 𝟎 𝒇 عن 

اف ي         إض   



: أ. حسام بيومي إعداد   

مراجعھ الفصل الدراسي الأول
مي

عل
شر 

 ع
ني

لثا
ف ا

ص
ال

2
0

2
4

/2
0

2
5

ي  
راس

الد
ام 

الع

   

 
 

  
 
 

صال الدالة                                                  ,𝟏]ادرس ات  𝒇(𝒙)                              : حي ث    𝒇 على [𝟑 = { −𝟐           ∶ 𝒙 = 𝟏      𝒙𝟐 − 𝟑       ∶ 𝟏 < 𝒙 < 𝟑𝟔            ∶ 𝒙 = 𝟑      

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

صال الدالة                                                                                                      ,𝟏]ادرس ات  𝒇(𝒙)                             : حي ث    𝒇 على [𝟑 = { −𝟐           ∶ 𝒙 = 𝟏      𝒙𝟐 − 𝟑       ∶ 𝟏 < 𝒙 < 𝟑𝟔            ∶ 𝒙 = 𝟑    
اف ي         إض   



: أ. حسام بيومي إعداد   
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صال الدالة    الهاادرس ات  𝒇(𝒙)                              : حي ث    𝒇 على مج  = {𝒙 + 𝟑𝟒𝒙+𝟑

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

       



: أ. حسام بيومي إعداد   
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كن   𝒇    :                              𝒇(𝒙)الدالة   لت  = { 𝒙𝟐 − 𝒂           ∶ 𝒙 < 𝟎      𝟐               ∶ 𝒙 = 𝟎𝒂𝒙 + 𝒃           ∶ 𝒙 > الها                         𝟎 صلة على مج     ℝمت 

ن                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 ي  ت  اب  ي مة الت  د ق  , 𝒂           أوج  𝒃 

              
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

كن                                                                                               𝒇    :                             𝒇(𝒙)الدالة  لت  = { 𝒙𝟐 − 𝒂           ∶ 𝒙 < 𝟎      𝟐               ∶ 𝒙 = 𝟎𝒂𝒙 + 𝒃           ∶ 𝒙 > الها                       𝟎 صلة على مج    ℝمت 

ن                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          ي  ت  اب  ي مة الت  د ق  , 𝒂          أوج  𝒃 

اف ي         إض   



: أ. حسام بيومي إعداد   
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كن                                                                                                             𝒇    :                              𝒇(𝒙)الدالة   لت  = √𝒙𝟐 − 𝟕𝒙 + 𝟏𝟎             
د                                                                                                          أوج 

  ( 𝒇  ال   الدالة صال الدالة 𝑫𝒇( مج  م ادرس ات  ,𝟔]        ث          𝒇 على [𝟏𝟎
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                  
 

                               

كن  𝒇    :                             𝒇(𝒙)الدالة  لت  = √𝒙𝟐 − 𝟐𝒙                                                                                                                                                                                                                                                                                    كن 𝒇    :                             𝒇(𝒙)الدالة  لت  = √𝒙𝟐 − 𝟕𝒙 + 𝟏𝟎                          
د                                                                 أوج 

  ( 𝒇 مج ال  الدالة )𝑫𝒇 صال الدالة م ادرس ات  ,𝟓−]       ث  صال الدالة                                                                                                                                     𝒇 على [𝟎 ,𝟑−]       ادرس ات         𝒇 على [𝟑
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: أ. حسام بيومي إعداد   
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كن                                                                        𝒇    :                              𝒇(𝒙)الدالة   لت  = √𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝟒𝟑
صال الدالة         ℝعلى        𝒇  .  ادرس ات 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        
كن                                                                                                                                    𝒇    :                             𝒇(𝒙)الدالة  لت  = |𝟑𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 − صال الدالة      |𝟏  ℝعلى      𝒇.  ادرس ات 
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           𝒇(𝒙) = { 𝒙𝟐 − 4𝒙        ∶    𝒙 ≤ 2   𝟑𝒙 − 𝟐         ∶    𝒙 > 𝟐            : 𝒇                كن 𝒙                     لت  = اق           𝟏 ق  ت  د                               للاش  عت  𝒇        حث لي ة اب  اب  الدالة       ق                                           
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



: أ. حسام بيومي إعداد   
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   𝒇(𝒙) = { 𝒙 + 𝟓       ∶    𝒙 ≤ 3       𝒙𝟐 − 𝟏      ∶    𝒙 > 𝟑            : 𝒇            كن الدالة لت                      

                       𝒇′(𝟑)       د إن أمكن                                            أوج 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   𝒇(𝒙) = {   𝒙𝟐 + 𝒙           ∶    𝒙 ≤ −1       𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝟐      ∶    𝒙 > −𝟏            : 𝒇        كن    الدالة لت 
                    

                      𝒇′(−𝟏)       د إن أمكن                                                                                                                   أوج 
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حن ى الدالة            
م على من  اظ  د معادلة المماس ومعادلة الت  𝒇(𝒙)أوج  = 𝒙−𝟏𝒙+𝟐 طة ) 𝒇  حي ث    ق  د الت       (1,0عت 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

 

 

 

 

 

 

 

حن ى الدالة                                                                  
م على من  اظ  د معادلة المماس ومعادلة الت  𝒇(𝒙)أوج  = −𝟒𝒙𝟐+𝟐𝒙+𝟓 طة ) 𝒇  حي ث   ق  ت  د ال      (1,0عت 
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كن                                                                        𝒇    :                              𝒇(𝒙)الدالة   لت  = {  𝒙𝟐 + 𝟐        ∶     𝒙 ≤ 𝟏  𝟐𝒙 + 𝟏       ∶     𝒙 > الها         دالة              𝟏 صلة على مج   مت 

          𝒇′(𝒙)       د إن أمكن                                                                               أوج 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

كن                                                                                                      𝒇    :                             𝒇(𝒙)الدالة  لت  = {  𝒙𝟐 + 𝟏    ∶     𝒙 < 𝟏   𝟐√𝒙        ∶     𝒙 ≥ الها       دالة             𝟏 صلة على مج   مت 
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د معادلة المماس ومعادلة العمودي           حن ى الدالةل  أوج 
𝒇(𝒙)  من  = 𝐭𝐚𝐧 𝒙  طة ق  د الت  P ( 𝝅𝟒عت  , 𝟏)    

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

د معادلة المماس ومعادلة العمودي                                            حن ى الدالةل  أوج 
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كن          𝒇(𝒙):  لت  = −𝟐𝒙𝟑 + 𝟒   ,   𝒈(𝒙) = 𝒙𝟏𝟑             اعدة دام ق  ج  د ب اسن  , (𝟎)′(𝒈𝒐𝒇)  السلسلة أوج  (𝒇𝒐𝒈)(𝒙) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

كن             𝒇(𝒙):   لت  = 𝒙𝟐−𝟒𝒙𝟐+𝟒    ,   𝒈(𝒙) = √𝒙             اعدة دام ق  ج  د ب اسن   (𝟏)′(𝒇𝒐𝒈)   السلسلةأوج 
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كن            𝒇(𝒙):  لت  = 𝒖𝟐 + 𝟒𝒖 − 𝟑   ,   𝒖 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝒙            د    أوج 
𝒅𝒚𝒅𝒙        اعدة دام ق  ج  سلسل ال ب اسن 

 ت 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ت           كاب  𝒚      إذا  = 𝒔𝒊𝒏 𝒙      ن أن ي  𝒚(𝟒)     ب  = 𝒚 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

كن                                               𝒚     لت  = 𝐜𝐨𝐬 𝒙      ن أن ي  𝒚(𝟒)     ب  + 𝒚 ′′ = 𝒚 
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د                                                                                     حن ى الذي معادلي ه :            أوج 
ل المماس للمن  ,𝟏)             مت  د    (𝟏 𝒙𝟐   عن  − 𝒚𝟐 + 𝒚𝒙 − 𝟏 = 𝟎    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

د                                                                                                                                            ل المماس     أوج  حن ى الذي معادلي ه :          (𝒅𝒚𝒅𝒙)        مت 
,𝝅√𝟐)            للمن  𝟐𝝅)    د 𝟐𝒚   عن  = 𝒙𝟐 + 𝐬𝐢𝐧 𝒚   
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حن ى الذي معادلي ه                                                   
𝒚𝟐          :للمن  + √𝒚 + 𝒙𝟐 = د             𝟑 ل        ′𝒚    أوج  د مت  م أوج  د     المماس     ث  حن ى عت 

طة        لهذا  المن  ق  (𝟏و𝟏)الت 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ت                   كاب  𝒚   إذا  = √𝟏 − 𝟐𝒙    ي ت أن أب  ′′ 𝒚𝒚   ق  + (𝒚′)𝟐 = 𝟎 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

                     
حن ى الذي معادلي ه                                                                                                       

𝒚√𝟐        :للمن  + 𝒚 = 𝒙          د طة        ′𝒚   أوج  ق  د   الت  حن ى عت 
ل  المماس  لهذا  المن  د مت  م أوج  (𝟏و𝟑)ث 
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د                                                                       ة للدالة     أوج  صوى المطلق  ي م الق  𝒇(𝒙)الق  = 𝒙𝟑 − 𝟑𝒙 + 𝟏    ∶ 𝒇          رة ت  ,𝟐−]ف ي الف  𝟏]   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

د                                                             ة للدالة     أوج  رى  المطلق  مى والصغ 
ي م العظ  𝒇(𝒙)الق  = 𝟏𝒙𝟐     ∶ 𝒇          رة ت  ,𝟏]ف ي الف  𝟑]   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

د                                                                                                                                                                       ة للدالة   أوج  رى  المطلق  مى والصغ 
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ن أن الدالة                   ي  𝒇(𝒙)ب  = 𝒙𝟑 − 𝟑𝒙 + 𝟐  ∶ 𝒇       رة ت  ي مة المت وسطة على الف  ري ة الق  ظ  روط ت  ق ش  حق 
د      [𝟎،𝟒]ب  م أوج  ري ة   c، ث  ظ  ئ ي ه الت  ن 

ن   الذي ب 
سر                        ك .     وف  ت  اب                          إج 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

ن أن الدالة                                                                                                                                   ي  𝒇(𝒙)ب  = 𝒙𝟐 + 𝟐𝒙  ∶ 𝒇     رة ت  ي مة المت وسطة على الف  ري ة الق  ظ  روط ت  ق ش  حق 
د   [𝟑،𝟏−]ب  م أوج  ك .   c، ث  ت  اب  سر  إج  ري ة      وف  ظ  ئ ي ه الت  ن 

ن                       الذي ب 
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كن الدالة                                                                                                  𝒇(𝒙)   لت  = −𝒙𝟑 + 𝟑𝒙𝟐 − 𝟒  ∶ 𝒇       :كلًا مما ب لي د   .  أوج 
a)   ة للدالة اط الحرج  ق   الت 

b)    ها الدالة ي  كون ق  رات الن ي ب  ت  ها        𝒇الف  صة علي  اق  ت  دة أو من  زاب   مت 

c)  صوى المجلي ة ي م الق 
 الق 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

 

 

كن الدالة                  𝒇(𝒙)  لت  = 𝒙𝟑 − 𝟏𝟐𝒙𝟐 − 𝟓  ∶ 𝒇      :د كلًا مما ب لي  .  أوج 
a)  ة للدالة اط الحرج  ق   الت 

b)   ها الدالة ي  كون ق  رات الن ي ب  ت  ها       𝒇الف  صة علي  اق  ت  دة أو من  زاب   مت 

c)  صوى المجلي ة ي م الق 
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ر الدالة                              ت  غ  𝒇(𝒙)    ادرس ت  = 𝒙𝟑 − 𝟔𝒙𝟐 + 𝟗𝒙 − 𝟒   ∶ 𝒇            ها ان  ت   وارسم ب 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

        

ر الدالة                                                           ت  غ  𝒇(𝒙)   ادرس ت  = 𝒙𝟑 − 𝟑𝒙 + 𝟒   ∶ 𝒇             ها ان  ت   وارسم ب 
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 بيانية   صفحة 
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ر الدالة           ت  غ  𝒇(𝒙)    ادرس ت  = 𝟏 − 𝒙𝟑    ∶ 𝒇            ها ان  ت    وارسم ب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

ر الدالة                             ت  غ  𝒇(𝒙)   ادرس ت  = 𝒙 − 𝟐𝒙𝟑    ∶ 𝒇            ها ان  ت    وارسم ب 
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 بيانية   صفحة 
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عطي الدالة  

ت 
 𝑽(𝒉) = 𝟐𝝅(−𝒉𝟑 + 𝟑𝟔𝒉)       اعها ق  ة ب دلالة ارت  م أسطواي   . hحج 

a)  اع ق  د الارت  ة.    h(cm)أوج  م للأسطواي  ر حج   للحصول على أكت 

b)   ي مة م ؟  ذاه ما ق   الحج 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

موعهما                                                                                                         د عددي ن مج  ر ما ي مكن.    14أوج  هما أكت  رن  ج ض 
اب   وب 

لات الن ي محت طها                                                                                                      طت  ن المست  ي  ي ت  أن من ب  .     m     8  أب  كون مرت عاً ر مساجة وب    ، واجدا مي ها ت عطي أكت 
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  المعياري والانحراف    25  الاناث   عينة   حجم   كان  فإذا   لديهن  النبض   معدل   الإناث حول  من   لعينة   دراسة   أجريت

 % 95  ثقة  مستوى  باستخدام .       x  =  18.4  للعينة   الحسابي  والمتوسط  σ  =  3.6  الإناث  لمجتمع 

 .الخطأ  هامش  أوجد  1-

 . μ أوجد فترة الثقة للمتوسط الحسابي للمجتمع الإحصائي  2-

 .الثقة  فترة   فسّر   3-

 

              
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

       
 𝒙̅  =  50  حسابي  متوسط ب و      n  =  81 حجمها   طبيعي  مجتمع  من  عشوائية   عينة  أخذت                   

 S  =  9  المعياري   الانحراف و,  الثقة   مستوى   باستخدام  %95 .

a) الخطأ  هامش  أوجد. 

b)  للمجتمع الإحصائي   أوجد فترة الثقة للمتوسط الحسابي μ.               
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   ن العينة أخذت من مجتمع طبيعي.بأ   ، علما  μللمتوسط الحسابي للمجتمع الإحصائي  %  95أوجد فترة ثقة            
𝒙̅      إذا كان لدينا           = 𝟖. 𝟒    ,    𝒔 = 𝟎. 𝟑     ,    𝒏 = 𝟏𝟑       
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 معياري  انحراف  مع   kg  1800  =  μ  هو  معدنية   أسلاك  تحمل   لقوة   الحسابي  المتوسط  أن  الدراسة   بيّنت 

kg  150  =  σ .  و الأسلاك هذه    تحمل   قوة  زيادة   بإمكانهم  أن  الاسلاك  لهذه  المنتج   المصنع   في  الأخصائيون  ويؤكد  
 kg 1840  يساوي   الأسلاك   هذه  تحمل   قوة  متوسط  أن   فتبيّن   .سلك ا 40  من   عينة  اختبار  تمّ   ذلك  على  تأكيد ا

 ؟ α = 0.05 معنوية   بمستوى  الفرض   هذا  مثل   قبول  يمكن  هل 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒙 = 1570مصباح كهربائي مصنعة في أحد المصانع  100متوسط العمر بالساعات لعينة من            معياري    بانحراف ̅
عالمصنبالساعات    العمر   متوسط   إنّ   المصنع   صاحب   يقول  .  μ = 1600 120  =  S في   المصنعة  للمصابيح 

 α = 0.05المعنوية   مستوى   وباختبار  μ  ≠  1600  الفرض   مقابل  μ  =  1600  الفرض   صحة   اختبر 
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 290  يساوي  معينة  مدينة منازل  في  الطعام  على الشهري   الإنفاق   متوسط أن  إحصائية  دراسات  شركة  مدير  يعتقد 

ا      = 𝒙  283  (دينار  )   الحسابي   متوسطها  أن  تبينّ   منازل 10  من  عشوائية  عينة   أخذت  فإذا  .كويتيًّا  دينار 
 افترضه؟   ما  لتأكيد   العينة  هذه   على  الاعتماد   يمكن  فهل   S  =  32  المعياري   الانحراف  و

ا )  %  95  ثقة  مستوى   استخدم   ( طبيعيًّا  توزيع ا  يتبع  المجتمع  بأن   علم 
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